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5. TEOPEMU JTOJABAHHSA TA MHOYKEHHSY MMOBIPHOCTEI.
YMOBHI IMOBIPHOCTI. HE3AJIEKHICTbD ITOIIN

4.1. Monery kujaoTh 3 pasu. 3HaliTu #MOBIpHICTH TOrO, 1O "repb" Bumae
2 pasu, BUKOPUCTABIIN TEOPEME JI0JIaBAHHS Ta MHOXKEHHS IMOBIDHOCTEIA.

>

[Tosnauumo: A — sumagannst 2-x "rep6iB" npu 3-x kuganHsx monern; A; —
Bunaamms "repba’ npu i-my kuganui. Togi A = Aj Ay As+ A1 Ay A5+ A1 Ay As. To-
JAHKH Tii€l cyMu onapuo necyMicui nofii, tomy P(A) = P(A1AyAs) + P(A Ay As)+
+P(A[AyA3). Tlonii Ay, As, As mesanexni, Tomy P(A) = P(A))P(Ay)P(43)+
+P(A))P(Ay)P(A3) + P(A1)P(As)P(A3). Ockinmbkn P(A;) = P(A;) = 1/2, 10
P(A)=3/8. O

4.2. Hexait P(A) >0,8; P(B) > 0,8. Hosectu, mo P(AB) > 0,6.

>

Banuiemo reopeMy JojaBants iimosipuocreit: P(A + B) = P(A) + P(B)—
—P(AB). Ockinbku P(A+ B) <1, a —P(A+ B) > —1, 1o P(AB) =
+P(B)— P(A+B)>0,84+0,8—1=0,6, ro6r0 P(AB) >0,6. O

4.3. Kopucryodnch TeOpeMoro J0laBaHHs JIJIsI JIBOX HOJ1i, BUBECTU (POPMYIIY
JIJIsI IMOBIPHOCTI CYMHU TPLOX TOJIA.
>

P(A+B+C)=P((A+B)+C)=PA+B)+ P(C)—P((A+ B)C) =
— P(A+ B) + P(C) — P(AC + BC) =
— P(A) + P(B) — P(AB) + P(C) — P(AC) — P(BC) + P(AC - BC) =
— P(A) + P(B) + P(C) — P(AB) — P(AC) — P(BC) + P(ABC). O

4.4. Y nepriit ckpunbIli o 01ux 1 10 yopHUX KyJb, y Japyriit — 10 6iaux 1 5 gop-
HUX. 3 KOYKHOI CKPUHBKM HABMAHHS BUTSTHYJIN 110 OJHIN Kysi. SHAWTH HMOBIPHICTD,
IO BUTATHYJIU X049a O OHY Oy KYJIIO.

>

[Togist A1 — 3 mepiol CKpUHBKK BUTSITHYJIM Oy Kyuito; ogist As — 3 apyroi
CKPUHBKM BUTATHYJIU 0Ly Kynio; momia A; + Ay — Burarnyam xoda 06 onHy OLty
Kymo. Ockinbku P(A;) = 5/15 = 1/3, P(As) = 10/15 = 2/3, i noumii A; 1 As
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4.8. Kybuk kunyau jBidi. 3HaiTH yMOBHY WMOBIPHICTH TOIO, IO BHUIAJO JIBI
"maripku", SKIIO BiIOMO, III0 CyMa OYOK, IO BUIAJN, JIIUTHCI Ha D.
>
[Mogisst A — sunmago api "wsripku", momiss B — cyma 040K, IO BHIAJMN, JIi-
JUThCs Ha 5. OTxKe,

A= {(57 5) }; B = { (1a 4)7 (27 3)7 (37 2)7 (47 1)7 (57 5)7 (4a 6)7 (67 4

~—

%

AB=A; N(AB)=N(A)=1; N(B)=T, P(A/B)= _

1
N(B) 71 -

4.14. Kunyan MoHeTy 1 KyOwK. BusHauwTu 3ajiekKHi, 9u He3aJeXKHi MO/l
A ={sunas "rep6"}, B—{Bunaja napsa kijibKicTh 0UOK}.

AB={(T,1d):i=2, (LI, k) : 4, k=1,6};
N(A)=N(B)=6; N(AB)=3; N(Q)=12 =
P(A)=P(B) = % = %; P(AB) = % = i — P(AB) = P(A)P(B)

Orxke, ol A 1 B nesanexuni. [

4.16. ImoBipHiCTb BIyYaHHS B IiJIb JJId IEPIIOTO CTpiabidg piBHa 0,8, a ajs
Jgpyroro — 0,6. CTpinbIll He3aJe2KHO OJIMH BiJi OJIHOIO 3POOUJIN 110 OJIHOMY IIOCTPIJIY.
fKa WMOBIPHICTD, 110 B IIJIb BJAYYUTH X049a O OJMH 3 HUX?

>

[logiss Ay — BayuuTb mepimii, momiss As — BAYyUHTHL JApyruid, momis A —
BayunTh X0ua 6 ojun. P(A)) = 0,8; P(Ay) =0,6; P(A)) =0,2; P(A4y) =0,4.

I cnoci6. A = Ay As+ A1 Ay+ A1 Ay, Tlopi-oanKu onapho Hecy MicHi, a moii-
muoaUKH Hesanexni. Tomy P(A) = P(A))P(Ay) + P(A;)P(As) + P(A))P(Ay) =
=0,92.

II cnocibo. A = Al + AQ - P(A) = P(Al) + P(AQ) — P(AlAQ) = P(Al)—l—
+P(As) — P(A1)P(As) = 0,92.

III ¢noci6. Posristaemo momito A — He BJIYUUTH KOJEH. A=4- -4 =
P(A)=1—-P(A)=1- P(A)P(Ay) =0,92. O

4.19. ImoBipHicTb x04a O OJIHOIO BJy4YaHHs B IiJib 3a 3 noctpiiu pisHa 0,875.
SHalTH KMOBIPHICTD BJIyUaHHS 33 OJUH IMOCTPLJI.

>

Beenemo nopil: A — xoua 6 ojiHe BiydaHHSI B IJib 3a 3 nocrpiam; Ap —
Biaydanns npu k-my nocrpiii, k=1, 2, 3. Toui P(A) =1 — P(A;)P(Ay)P(A3) =
=1—(1-p)?=0,875, ne p= P(A;), k=1, 2, 3. Maewmo pipusuna 1—(1—p)® =
= 0,875, Tobro (1 —p)> =0,125. Orxe, 1 —p=0,51 p=0,5. O
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4.22. Tlaprisg micturh 12 cranjapTHUX 1 4OTUPU HecTaHJAapTHI JieTasi. Has-
MaHHSI OepyThb TpU JeTasi. SHAUTH HMOBIPHICTH TOTO, IO Cepej y3SITUX JeTasleil:
1) He MeHII sIK Bl cTaHIAPTHI; 2) yci Tpu HecTaHAapTHI; 3) X0ua 6 OjiHA CTaHAPTHA.

>

1) Hexait nopis A — "cepeji TpbOX y3siTux jierajieil He MeHI siK JiBl cTaH-
naptui". Toxi 11 moxkna momary K cymy jaBox momiii: Ay — "cepen Tpbox y3sTux
Jerajieil 1Bl crapmapTHi 1 onna Hecrapgapraa" 1 Ay — "yci Tpu B3ATI merasi cran-
naprui". Tlogii Ay 1 Ag mecywmicui, tomy P(A) = P(A; + Ay) = P(A)) + P(As).
ImoBipHocTi mogiit Ay 1 Ao 3HaiiIeMO 3riIHO 3 KJIACHYHAM O3HAYEHHIM IMOBIPHOCTI:
N(Q) = Cj; =560; N(A;)=C%-C} =66-4=264; N(Ay) = C3, =220. Orxe,
P(A) 464 _ 121

2) ?—6[(());&511423 — "yci Tpu B3gaTi gerani necramgaprui". Toni N(B) = CF = 4;
P(B) = =55 = 5. Suaiigemo renep P(B) apyrum cnocobom. Hogio B moxHa
3allMCATU K JTOOYTOK TPHOX 3ajexkHux mnomiii By — " k-ta B3sgTa jeTajb HecTaH-
napraa", k = 1,2, 3. Toai 3a Teopemoio MHOXKeHHs Jijist Tphox 1o P(B) =

= P(By)P(Bs/B1)P(Bs/B1Bs) = 1t - 1= - & = 115 - OtaKe, B3situ 1pu jieralti pasom

— 116 Te caMme, 1110 OpaTu 1X 10 OfHii Oe3 MOBepHeHHS.

3) Mouiss C' — "i3 Tprox jeraseii npuraiimMui ogra crangapria. TIporuiexma
nojist C' — "yci rpu perasi wecrangaprai". IMOBIpHICTD 1€l MOIT MIOAHO 3HAIEHO:
P(C) = P(B). Ocrarouno maemo: P(C)=1—-P(C)=1- 5 =13. O

4.23. Maemo 3 naprii jierajieii. [lepiia napris ckiajgaersbes 3 10 cranjjapTHux i
J HecTaHJIapTHUX JleTaJgell, 1pyra — i3 15 crangapTHux 14 HecTaHJIapTHAX, TPeTd — 13
20 crangapTHUX 1 b HECTAHIAPTHUX JeTajieil. 3 KOKHOT napTii 6epyTh 1o oHii Jerasi.
SHaiiTn AMOBIPHICTH TOTO, IO CEPEJl Yy3ATUX JleTasei: 1) JIMIIIe OJiHa CTaH/lapTHAa;
2) e Bl CTaHIApTHI.

>

Hexait 3risHo 3 ymMOBOIO 3 KOXKHOI mapTil B3ATO 10 ofHii jerasi. [Ipu mpomy
MOXKYTb BijioyTucst nojuii Ay, As, As, siki nossiraiors B TOMY, 110 JieTaJlb, iKY B3sLId
3 TepIIol, APyrol 1 TpeThol MapTil BIAMOBLIHO, BUSIBUJIACH CTaHIapTHOIO.

1) Momito A — "risbKu O/HA 13 TPHOX JIeTaJCH BUSBUIACH CTAHJIAPTHOI" MOXK-
na sanucarn tak: A = A1 Ay A5+ A; Ay A5+ Ay Ay As. Tpyun nojiit, cyMoro sIKux €
mojiss A, momapHo HecyMiCHI, a Mol B KOXKHIA rpym HezaaexkHi. Tomy AMOBIpHICTD
nouil A 06UnCII0EMO TaK:

P(A) = P(A1)P(A2)P(A3) + P(A1)P(A2) P(A3) + P(A1) P(A2) P(A3) =
10 4 1 3 151 3 4 4 133
"B 5 395 13195 1235
2) [Moxgito B — "rigpku jBi ieTadli i3 TPhOX BUSIBIJINCH CTaHIAPTHUMEI'" 3aIi-
memo v Burisiai: B = Ay As As + A Ay A5+ Ay Ay As. Tpymn nopiii, cyMoro sIKux €
noJiisi B, 1norapHo HecyMiCHI, a 10J1il B KOXKHIN I'pyIi He3ajexKHi. ToMy fiMOBIpHICTH



ol B 00YMCIIIOEMO TaK:

P(B) = P(A1)P(A2)P(As) + P(A1)P(A2) P(A3) + P(A1) P(A2)P(As) =

10 15 1 10 4 4 3 15 4 490
— C— =+ C— =+ JR R — ]

4.25. Tlpuniajy ckiaaeThes 3 TPHOX BY3JIB, siKi MPAIOIOTh HE3aJEeXKHO OJUH
BiJI OJIHOT'O, IIPUYOMY JIPYI'Uil 1 Tperiit By3Jin B3aeMo3aMiHOBaH1. IMOBIPHOCTI BUXO/LY
3 JlaJly BY3JIiB Ha 3aJaHOMY 4HacOBOMY MPOMIXKKY CTaHOBJAATH Bijnosiano 0,2; 0,3 1
0,4. 3HaiiTy KMOBIPHICTH TOI'O, IO IPOTIIOM 33 aHOI'0 YaCy IPUJIa]] IPaAIFOBaTHME,

>
Posriisinemo nogii: A — "upuia) npaiifoe nporsirom 3ajanoro dacy'; By —
"mepmmit By3osr mparioe"; By — "apyrumii Bysosn mparioe'; By — "rperiit By3oma

npaioe". Tlonis A macrae, gKI0 BiIOyBaeThest ot By 1 xoua 6 oxna 3 nojiit Bo
abo Bs. Orxke, A = Bi(Bs + Bs). 3rijino 3 ymoBow 3ajaui, noil By i By + Bj
He3aJiexKHl, a mojil By 1 By MOXyTb Bi0yBaTHCA OJHOYACHO. TOMY, BPaXOBYIOUH,

mo P(B;)=0,8; P(Bs)=0,7, a P(B3) =0,6, oiepxKumo

P(A) = P(By(B;y + Bs)) = P(B1)(P(Bs) + P(Bs) — P(ByB3)) = P(B1)(P(By)+
+P(Bs) — P(By)P(Bs)) = 0,8(0,7+0,6—0,7-0,6) = 0,8 0,88 = 0,704. [J



